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Προς: 
τους εκπαιδευτικούς Αγγλικής Α’, Β’ και Γ΄ τάξεων 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί Αγγλικής,

Με την έναρξη μιας δύσκολης σχολικής χρονιάς, να σας ευχηθούμε –η Ομάδα Έργου και εγώ 
προσωπικά– υγεία και κουράγιο. 

Mε την επιστολή μας αυτή δηλώνουμε ιδιαίτερη ικανοποίηση που κάναμε πραγματικότητα 
αυτό που ζητούσατε οι περισσότεροι από σας που έχετε διδάξει σύμφωνα με το «Πρόγραμμα 
Εκμάθησης της Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία» (ΠΕΑΠ) τα προηγούμενα χρόνια: δηλ. να 
φροντίσουμε να εκδοθεί  το εκπαιδευτικό υλικό για την Α’  και  Β’  Δημοτικού και  σε έντυπη 
μορφή,  ώστε να μην είναι  προσβάσιμο μόνο από την διαδικτυακή πύλη ΠΕΑΠ. Η επιθυμία 
πραγματοποιήθηκε και έχει ήδη αρχίσει η αποστολή του στα σχολεία.

Πρόκειται για δύο «εκπαιδευτικά πακέτα» (TEACHING KITS): το Alpha English για την Α’ τάξη και 
Beta English για τη Β’. Και τα δυο περιέχουν εικονογραφημένο υλικό που θα δείχνετε στους 
μαθητές, CD με τραγούδια, ιστορίες, κτλ. από φυσικούς ομιλητές της Αγγλικής, και τον Οδηγό 
του Εκπαιδευτικού με λεπτομερείς οδηγίες για το κάθε μάθημα, οι οποίες έχουν συνταχθεί 
μετά από έρευνα δράσης που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου του Πανεπιστημίου. 

Οι μαθητές δεν θα πάρουν το «πακέτο» στο σπίτι. Όπως και στα προηγούμενα τρία χρόνια 
εφαρμογής του ΠΕΑΠ, θα εργαστούν σύμφωνα με το σχεδιασμό που υποδεικνύουμε ώστε να 
αξιοποιήσετε  τις  επικοινωνιακές  δραστηριότητες  για  την  εκμάθηση  της  Αγγλικής  που  είναι 
κατασκευασμένες  ειδικά  για  μαθητές  αυτής  της  ηλικίας.  Οι  δραστηριότητες  αυτές  έχουν 
εκπονηθεί  υπό  την  επιστημονική  μας  καθοδήγηση  για  να  έχουν  παιδαγωγικό  και  όχι 
εργαλειακό χαρακτήρα. 

Επίσης,  θα  θέλαμε  να  ενημερώσουμε  όσους  από  σας  αναλαμβάνετε  για  πρώτη  φορά  να 
διδάξετε σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εκμάθησης Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία (ΠΕΑΠ) 
πως  υλικό  που  περιλαμβάνεται  στα  εκπαιδευτικά  πακέτα  βρίσκεται  αναρτημένο  και  στην 
διαδικτυακή  πύλη  του  ΠΕΑΠ  http  ://  rcel  .  enl  .  uoa  .  gr  /  peap  /  articles  /  genikes  -  plirofories   και  για 
κάθε τάξη υπάρχει πρόσθετο εκπαιδευτικό υλικό για να καλύψει ειδικές περιστάσεις,  όπως 
γιορτές. Κάθε εκπαιδευτικός ΠΕΑΠ που θα κάνει εγγραφή στην διαδικτυακή πύλη ΠΕΑΠ μπορεί 
να έχει πρόσβαση σε αυτό και σε πρόσθετο υλικό, το οποίο συνεχώς επικαιροποιείται. 

Η διαδικτυακή πύλη ΠΕΑΠ (http://rcel.enl.uoa.gr/peap/),  η οποία εξελίσσεται  ολοένα με τη 
βοήθεια των συνεργατών του ΠΕΑΠ εντός και εκτός Πανεπιστημίου, έχει αποτελέσει, από την 
αρχή  του  Έργου,  ένα  σημαντικό  δίαυλο  επικοινωνίας  με  την  εκπαιδευτική  κοινότητα. 
Εξακολουθήστε να την επισκέπτεστε συχνά για νέες πληροφορίες, υλικό, δράσεις.  Ιδιαίτερα 
χρήσιμα για σας είναι:

• Το πεδίο ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ. Περιλαμβάνει το ηλεκτρονικό πρόγραμμα επιμόρφωσης, δηλ. 
ένα ολοκληρωμένο e-course με τίτλο Teaching English to Early Language Learners (TELL). 

• Το πεδίο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ που περιλαμβάνει εκτός από σύντομη περιγραφή του ΠΕΑΠ, το 
Πρόγραμμα Σπουδών και τα Αναλυτικά Προγράμματα
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• Το  πεδίο  ΓΕΝΙΚΕΣ  ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ  ΟΔΗΓΙΕΣ  οι  οποίες  απευθύνονται  σε  εκπαιδευτικούς 
Αγγλικής που δεν έχουν εμπειρία διδασκαλίας σε μαθητές της Α’ δημοτικού.

• Το πεδίο  Η ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ η οποία περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων χρήσιμων 
στοιχείων  και  πηγών,  εκπαιδευτικό  υλικό  που  έχουν  φτιάξει  έμπειροι  εκπαιδευτικοί 
ΠΕΑΠ,  καθώς  και  τις  προτάσεις  μας  για  την  επικοινωνίας  σας  με  τους  γονείς  και 
κηδεμόνες των μαθητών σας.

• Το πεδίο Η ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΓΟΝΙΟΥ  που περιλαμβάνει και τις επιστολές που έχουμε στείλει 
αυτά τα χρόνια στους γονείς μαθητών ΠΕΑΠ. Μπορείτε,  βάσει  αυτών, να φτιάξετε τη 
δική σας επιστολή στους γονείς.  

Οι προσπάθειές μας για την συνεχή εξέλιξη του έργου και των προϊόντων μας για το ΠΕΑΠ 
σίγουρα θα έχουν μεγαλύτερη επιτυχία αν έχουμε και  τη δική σας βοήθεια,  τα σχόλια και 
παρατηρήσεις  σας,  τα  οποία  λαμβάνουμε  σοβαρά  υπόψη.  Μάλιστα,  όσα  ενδιαφέρουν και 
άλλους συναδέλφους σας, μετά από άδειά σας, τα δημοσιεύουμε στην πύλη του ΠΕΑΠ. Στο 
πεδίο Η ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ θα βρείτε μηνύματα από συναδέλφους σας. 

Σας ευχόμαστε κάθε καλό και σας υπενθυμίζουμε ότι η συνεργασία σας και η υποστήριξή σας 
στο έργο μας είναι πολύτιμη.

Η Επιστημονική Υπεύθυνη του Έργου
Καθηγήτρια Βασιλική Δενδρινού


